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1. Zu den folgenden Funktionen bestimme man jeweils die erste Ableitung sowie den Defi-
nitionsbereich von f . f*.

Vadersin’z)  ¢) f(z) = n™"F

d) f(zx) = sin (arcrros 1 — r’*’) e) f(z) = arcsin(cosz) f) f(z) = arsinh (cosh(Inz*))

a) f(z) = 2* arcsin ¢+ xcosz b) f(z) =In (

g) f(z)=zw=

2. Mit Hilfe der Differentialrechnung zeige man, dass fiir = > 0 gilt
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4. Man bestimme die Schnittpunkte und Schnittwinkel zwischen den durch
2

y== und (z—2)2+ (y+1)2=5)

gegebenen Kurven .

5. Man bestimme alle Losungen der Gleichungen
a) 2*+2(1+V3i)=0, b) 2°+9—46i =0 (auf 4 Dezimalstellen genau),

e) 22+ (-i)'""=0.



